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Danes je mednarodni dan strpnosti! V Izobraževalnem centru tudi letos na ta dan še 
posebej izpostavljamo pomen strpnosti tako v osebnem življenju, kot tudi na ravni 
celotne družbe. 
 
V namen obeležitve mednarodnega dneva strpnosti in v namen razumevanja ter 
spodbujanja strpnosti smo za javnost pripravili poslanico strpnosti, hkrati pa izvajamo 
naš vsakoletni projekt za šole in vrtce Mednarodni dan strpnosti – dan za strpnost in 
prijateljstvo, ki se mu je letos pridružilo kar 200 šol in vrtcev iz celotne Slovenije. 
 
Danes želimo še posebej izpostaviti in poudariti pomen strpnosti pri soočanju in 
premagovanju trenutne epidemije koronavirusa ter posledične zdravstvene in družbene 
krize, ki je pred nami. Pri tem pa je potrebno razumeti, da strpnosti ne more biti brez 
družbene odgovornosti in medsebojne solidarnosti. Zato želimo pomen naše lastne 
družbene odgovornosti, saj je strpno sobivanje mogoče le z zavedanjem, da živimo v 
soodvisnosti, kjer je potrebno, da vsi prispevamo v naše skupno dobro. 
 
 
 
 

POSLANICA STRPNOSTI OB MEDNARODNEM DNEVU 
STRPNOSTI 

 
Strpnost je aktiven, dinamičen dvosmeren odnos, v katerem uresničujemo svoje 
človekove pravice in temeljne svoboščine, hkrati pa priznavamo in spoštujemo 
človekove pravice drugih ljudi. Strpnost ne pomeni, da so pravice drugih nad našimi 
pravicami, in prav tako ne pomeni, da lahko teptamo pravice drugih na račun naših. 
V Deklaraciji o načelih strpnosti je zapisano, da je strpnost predvsem aktiven odnos, ki 
ga spodbuja priznavanje univerzalnih človekovih pravic in temeljnih svoboščin drugih. V 
aktualnih kriznih razmerah doma in po svetu je zato še posebej pomembno, da se 
zavedamo pomena strpnega odnosa do sočloveka in koncepta uresničevanja človekovih 
pravic, kar pomeni, da smo ljudje sposobni zavestno delovati v skupno dobro. Zato 
želimo poudariti pomen družbene odgovornosti in spoštovanja ukrepov v času 
epidemije koronavirusa, ki so podan s strani stroke. 
 
Vsi si želimo biti svobodni, to temeljno človekov pravico pa je nemogoče uresničevati, če 
se v kriznih razmerah ne obnašamo odgovorno. Temelj za uresničevanje koncepta 
strpnosti je jasno razumevanje koncepta svobode in odgovornosti. V času epidemije 
koronavirusa je za našo družbo strpnost izrednega pomena, saj jo spremlja tudi 
družbena kriza, kjer je človek v zahtevi po svobodi, ki jo zamenjuje z neodgovornimi in 
kaotičnimi dejanji.  
 
Upoštevanje in zavedanje trenutnih razmer omogoča človeku, da razume kakšno 
vedenje je nujno glede na situacijo. Enostranska svoboda brez odgovornosti namreč 
zlorablja pojmovanje človekovih pravic in prinaša kaos, razdor in destruktivnost. 
Situacija, v kateri smo se znašli, nas nagovarja, da postanemo odgovorni in strpni tako 
do sebe, kot do družbe, v kateri živimo. Spodbuja uresničevanje zakonske in etične 
odgovornosti, ki sta splošni temelj razvoja družbe, v trenutni družbeni krizi pa tudi 
ohranjanja človeških življenj. Z uresničevanjem zakonske in etične odgovornosti lahko 
uresničujemo tudi človekovo pravico do svobode. 
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Strpnost nikakor ni zlorabljena svoboda v kateri vlada naivna dobrohotnost, kjer je vse 
dovoljeno, ampak zajema tudi upoštevanje okolja in sprejemanje odgovornosti za lastno 
življenje in življenja drugih, skozi to pa lahko posameznik tvorno prispeva k blaginji 
družbe. Naj bo strpnost tisto vodilo v aktualnih družbenih razmerah, ki bo pomagalo 
premagovati največje izzive, ki so pred nami.  
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